

## Запам'ятати молодим, позитивним і добрим: на війні загинув 30-річний Андрій Піхура з Тернопільщини

19.02.2023



Андрій Піхура із села Нараїв на Бережанщині захищав Україну ще з квітня минулого року. Воював на передовій. Загинув на пекельній Донеччині 16 лютого.

Овдовіла дружина, осиротіли без люблячого тата діточки. Андрію було лише 30 років.

Гірку звістку повідомили у Нараївській територіальній громаді:

«Мешканець с. Нараїв, працівник Нараївської ОТГ, стрілець-санітар гірсько-штурмового відділення, гірсько-штурмового взводу, гірсько-штурмової роти, військової частини А 3892, 1992 року народження, призваний на військову службу 20 квітня 2022 року Тернопільським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки Тернопільської області, загинув 16 лютого 2023 року під час бойових дій з військовими формуваннями московських загарбників, поблизу населеного пункту Роздолівка, Донецької області.



Піхура Андрій Степанович загинув як герой, захищаючи свою батьківщину. Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким загиблого. Нехай земля йому буде пухом!»

*Про загибель воїна повідомляють також на сторінці ГО “Бережанський Майдан” та волонтерський центр “Бережани”:*

«Так важко писати ці слова “загинув”, імена і прізвища молодих Захисників із двома датами. Цього разу це дати короткого життя **Андрія Піхури (18.07.1992 – 16.02.2023)**», – Galyna Protsiv.

«Завжди усміхнений і позитивний... А головне – добрий... Саме тому без жодних чорних стрічок. Я хочу, щоб світ запам’ятав Андрія саме таким: Молодим! Усміхненим! Добрим!

Рік війни... Ми сприймаємо чергові втрати та жертви просто як статистику та числа... Аж поки це не торкається вас особисто... І так не має бути! Маємо знати кожного! Усвідомити, що наше життя та майбутнє є тільки тому, що є вони! Є! І завжди будуть!

P.S. Але ж... як щемно, коли нагортають спогади... Грали з Андрієм разом баскетбол за наше місто... Щирі співчуття близьким, родині, дружині та діточкам...» – Jarosław Pro.

Вічна пам’ять Герою!

<https://nday.te.ua/zapamyataty-molodym-pozytyvnym-i-dobrym-na-vijni-zahynuv-30-richnyj-andrij-pihura-z-ternopilschyny/>

# На жаль, війна жорстока... Тернопільщина втратила ще одного героя – Андрія Піхуру

- 19 лютого 2023 р.



16-го лютого у боротьбі за свободу та незалежність України загинув наш земляк Андрій Піхура.

Трагічну звістку сповістили у першому відділі Тернопільського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.

*«З сумом повідомляємо про загибель 16 лютого нашого земляка ПІХУРИ Андрія Степановича. Боляче усвідомлювати, що молоде життя обірвалось в розквіті сил. На жаль війна жорстока. Скільки доброго і світлого могло бути в нього попереду, але він віддав його, обороняючи Батьківщину і всіх нас», – йшлося у повідомленні.*

Колеги розповідають, що пам'ятають Андрія за щирість і добрі справи. – Жодним словом не можливо передати біль втрати. Він назавжди залишиться з нами.

Вічна пам'ять і слава Герою, – пишуть працівники центру комплектування, висловлюючи співчуття рідним та близьким захисника.

<https://te.20minut.ua/lyudi/na-zhal-viyna-zhorstoka-ternopilschyna-vtratila-sche-odnogo-geroya--an-11769779.html>